

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Архитектор Лир

Человечество в нынешнем его виде представляет собой очень ущербное зрелище. Мало того, что наш мир лучше было бы назвать не мир, а пир, где все друг друга жрут в прямом и переносном смысле, так ещё и культурных запретов больше, чем нужно. Вопрос что хорошо и что плохо извращен до неузнаваемости. Брать чужое, вроде плохо, но если обмануть, то хорошо. Работать, хорошо, но если украсть, то гораздо лучше. Делать добро хорошо, но часто за это получаешь зло. Церковь называется домом Иисуса, а на самом деле становится домом догм и лицемерия. Разные партии спорят между собой до усрачки, вместо поиска взаимоприемлемого решения. Спор перерастает в склоку, склока в столкновения, столкновения в войну, то есть взаимное истребление. Экономика капитализма также в пределе нацелена на монополию, с уничтожением конкурентов. В природе — мир полного Инферно, там вообще все друг друга едят. И только некоторые виды животных научились соперничать внутри своего вида, не до убийства или калечения, а до унижения соперника. Например, псы, не являясь геями, имитируют друг с другом половой акт, что бы показать кто тут главнее. Реальность войн обычно заключается в безудержной жажде власти безумного руководителя, вожака. Результат — многочисленные убийства ни в чем не повинных людей. В Италии, понимая это, были придуманы Олимпийские игры, что бы герои могли показать свою удаль, вожди выиграть поединок, а народ поболеть за своих и оценить сражение. Иногда, Олимпиады останавливали войны, а иногда нет. Зло вождей брало свое. Вся мировая история, если взять учебник, почти сплошная история войн, то есть убийств, взаимного истребления. Так как же изменить наш мир, а точнее пир (а ещё точнее, тир)? Нужно изменить природу вождей. Самое сильное средство, и самый сильный инстинкт, после страха, это секс. Но секс в нашем обществе это либо полное табу, либо полная вседозволенность, которая рождает антипатию текущего общества к нормальному желанию человека. И ещё церковь. Эта вообще считает секс отвратительным, особенно без продолжения рода, чисто для удовольствия, что само по себе БРЕД. Папа римский готов разрешить даже браки геев, но не допускает множества половых партнёров. Вообще, забавно, когда пытаются регулировать секс. Слово нравственность идёт от слова нравится, по нраву. Если нравится двоим, или троим, или сообществу, это нравственно. НО, другие люди, и особенно дети не должны об этом знать. На то это ещё и интим. И здесь должна быть жёсткая граница, между свободой и ответственностью. Дети, несовершеннолетние это однозначное табу для каких либо сексуальных манипуляций.

Но, вернёмся к войне. Убивать людей массово стало невозможно. Ядерное оружие не даёт возможности выиграть войну без уничтожения Земли. Но желание подчинения других пока ни куда не делось. И что же делать? На помощь приходит секс. В сексе желание унижать и унижаться, подчинять и подчиняться приносят удовольствие обоим или более партнерам. Таким образом в тайном сексе можно все. Но только то, что нравится всем членам сообщества. И чем более темные закоулки секса интересны людям, тем более скрываемой должна быть их тайна. Вернёмся к подчинению и унижению, почему нельзя войны заменить оргиями? Это будет гораздо более нравственно, чем война. Секс — это всегда взаимодействия, где табу лишь нежелание партнёров, например, стоп-слова, а остальное это огонь и жизнь. Миру-мир, войне пиписьки, кажется так говорили когда-то. Тем более, умеющий унижаться

управленец, становится ещё более сильным управленцем, так как он знает, как нужно унижить, что бы мотивировать подчинённых выполнить нужную всем работу. Лучше всего это сделать так, что бессознательно, подчинённый этого даже не понял. Но, когда у тебя много подчинённых, ты сам можешь захотеть кому-то подчиниться. Это нормально. И интересно, и очень приятно. И в любом случае лучше, чем желание уничтожить соперника.

Ей было 23 года. Она была прекрасной юной блондинкой с небольшой упругой грудью и стройными ногами, заканчивающимися белоснежными босоножками со стразами на высоком каблуке. Короткая юбка плотно облегла небольшую упругую попу, которую сразу захотелось целовать и лизать. Чем уже попа, тем уже и плотнее дырочка, это я знал. Я только увидел ее. А она сразу увидела мой взгляд на ее босоножках и желание не поднимать его выше нижней кромки миниюбки. Она посмотрела на меня сверху вниз, и с улыбкой протянула приготовленный для меня ошейник... Взглядом приказав встать на колени, которому я не смог противостоять. Я встал на колени напротив ее паха, и она одела ошейник, отошла от меня, села на кресло перекинула ногу на ногу отчего открылись ее трусики, натянула поводок и притянула им к своим прекрасным ногам, которые я стал покрывать поцелуями. Но ей этого оказалось мало и она направила меня ошейником вверх. Она раздвинула ноги, а я стал языком пробираться к заветному бутону. И в этот момент какой-то посторонний запах ударил мне в нос. Он свёл меня с ума. Это был запах спермы, от которой она не захотела подмыться, встретив меня. Ей нравилось, когда в ней оставалась сперма, и она обожала, когда ей лизали после ее бурной ночи.

Стыд смешался желанием быть ее подстилкой у ног. Она подняла мою голову за подбородок, и посмотрела пронзительным, ласковым и властным взглядом одновременно. И приказала лизать. Борясь с сомнением я не решался, но она потянула меня за ошейник и я сдался. Я лизнул, принялся максимально сильно, мой член выпрыгивал из штанов. И начал сладострастно лизать. Сперма начала выходить сначала капельками, а потом больше и больше. Я впивался в ее влагище и понимал, что ночью у нее было далеко не один мужчина и хотел вычистить ее всю изнутри.

В этот момент в спальне открылась дверь. Я попытался отстраниться, но она ещё сильнее прижала меня к своему паху под миниюбкой и сказала, это мой друг, он раскроет тебя, Архитектор. Так как я был без трусов, она засунула палец мне в попу и больно сдавила яички. Я боялся шелохнуться. Подготовь его, бросила Светлана. Оторвав меня от своего бутона, она завязала мне глаза и повернула голову налево. В губы упёрся крепкий терпкий член. Запах был похож на ее, он явно был в ней до меня. Они надавили мне на затылок и его кол стал твердеть. Только я начал сосать, она сказала хватит, чуть поднатужилась, изливая ещё порцию спермы из влагища и снова приказала лизать, отключив вверх попу. В тот момент когда возбуждение достигло апогея, он вошёл. Я оказался распостерт между двух прекрасных тел. Моей любимой и очередного ее мужчины. Рукой она взяла мой член, но не давала мне кончить, а смотрела мне прямо в глаза. А я лизал, глотал вдыхал и смотрел в ее. С каждым его толчком я улетал всё дальше и дальше. Его ствол напрягся и выстрелил, это было чудесно. Меня разрывало от эмоций. Я был унижен и возбуждён до предела. В этот момент слезы покатались из ее глаз, она тоже кончала. Нам всем стало ох... енно.

После секса мы расселись по креслам, налили по бокалам холодный квас и долго и непринужденно беседовали и шутили. Основной вопрос был, почему нам так хорошо развлекаться. Когда Светлана в шутку сказала, что мы геи, мы очень возмутились. Секс это не

любовь никакая, любить можно только женщину, спать... хоть с осьминогом.) Да и многие геи, это недотраханые или перетраханые гетеросексуалы, которые не находят удовлетворение в обычном сексе от отсутствия любви. Мы хорошо понимали друг друга. Мы знали со Светой друг друга уже неделю, но начало казаться, что знаем друг друга уже давно, многие жизни назад. Я, как то заговорил с ней откуда она, почему мы стали так близки? Она улыбнулась и показала на картину гигантского осьминога и юной красивой девушки выходящей из океанской волны. Меня очень возбудила эта картина, она это сразу увидела, приказала встать на колени, и рассказала, то, на что намеки я видел только во сне. Она сказала, что прилетела с созвездия Плеяд, что увидела мою историю в передаче про Землю (которая у них то ли тюрьма, то ли психушка). Ее тогда очень заинтересовала моя искренность в стремлении к правде, к свету, к любви, которую потерял очень и очень давно...Я спросил откуда что это за передачи такие, она ответила, что русский философ Вернадский, открыл явление Ноосферы и в ней, как в зеркале видны, все значимые мысли и мечты людей. Обычно, передачи такого рода не представляют интереса, как не представляют интереса новости из мест заключения, но в данном случае, она увидела во мне родственную душу. Я засмеялся и спросил, у вас там все такие волшебны красивые и властные? Она ответила, что там они гораздо красивее, так как Цивилизация на порядок старше и мудрее. Тут я вспомнил о нашем прекрасном русском фантасте Иване Ефремове, который описывал красоту тела, как результат непрерывной эволюции человеческого разума. Она улыбнулась и сказала, что он был связан с их соседями с Сириуса. Там, действительно, общество было похоже, на описанное им в будущем Земли, но конечно, гораздо совершеннее технически. Вдруг, за разговором, она резко дернула ошейник и приказала лизать свои кончики пальцев туфли и гладить попу. Я безропотно повинился, даже не спросив, что случилось, так как полностью доверял ей, и вдруг она сказала подними глаза. У меня перехватило дыхание, она чуть изменилась внешне, стала похожа на прекрасную эльфийку в лучах света невероятных цветов, чуть взлетела над землёй, и спросила, любишь меня, я потерял дар речи. рождаемся на Плеяде. Если наоборот — на Сириусе. Некоторые специально чуть-чуть портят себе карму, что бы попасть в менее продвинутые миры, но все же где-то недалеко по нравственному развитию.

Что бы было куда мечтать и мочь попасть.

Кстати, про русский язык, например, доказательство его первородства, слово нравственность, что оно значит? Делай, все что тебе нравится, но не мешай при этом другим. Или разум чем отличается от ума? Разум это развитый или развивающийся ум. Ничего сложного, просто вам специально все извращено. Вы слишком долго жили в идеальных мирах, сошли с ума от удовольствий и всемогущества и закономерно переехали не в мир, а в пир, где все друг друга убивают и едят. У нас нет хищников. Те же львы и кошки получают питание из движущихся кормушек. С другими животными могут лишь играть, догонять, но не более того. Функция убийства отключена через Ноосферу. Всякой дряни типа оводов и комаров нет вообще. Если хотим пощекотать себе нервы летим на какуюнибудь недоразвитую планету вроде земли, только с динозаврами или о убиваем, а просто ржем над их мощью и бешенством.

Специально доводим до белого каления самых свирепых из них видом своей беззащитности, показываем что мы убегаем, мы трясущаяся от страха жертва, ещё чуть чуть и они нас сожрут, выделяем им кучу гормонов. Наши скафандры абсолютно прозрачны. Вкусные тела тут, вот они. И они хватают твердые как алмаз тела, а тут им бац и облом, только зубы разлетаются в

крошки. Или пытаются ударить мощнейшими лапами со всего размаху и ударяются о камень, весом в тысячу тонн (есть кое-какие разработки, связанные с гравитацией)). Их и наши эмоции непередаваемы))) Какой там Спилберг к чертям со своими киношками))) Кстати, искусственный интеллект за мгновение до удара меняет физические свойства скафандра, исходя из угрозы и он становится монолитным и на километр ушедшим в землю столбом. Мы знаем и верим в свои Технологии. Только технологии и создавшие их совершенные люди могут противостоять самому дикому буйству Стихии. Самое забавное, наблюдать за глазами этих созданий.

Не зря, Ефремов описал эмоционально насыщенную жизнь нашего мира. Противоборство разума со стихией, рождает самую разную гамму чувств.

А если они надоедают просто ставим куполообразные силовые поля, предварительно выкинув всех хищников и паразитов, приказав имиз Ноосферы. И живём и наслаждаемся на любой планете, не вмешиваясь в естественный процесс ее болезненного роста.

Кстати, когда мы с тобой полетим в наши миры ты потом на земле напишешь книгу, время земле выходить из мира инферно. Уже достаточно много народу вырастет, что бы можно было с учётом кармы эволюции вывести планету на новый уровень развития. Проблема в том, что вывести можно только всех вместе. Но Россия активно делает шаги вперёд. Не зря по-моему Путин сказал про Окно возможностей, это сейчас. И вы молодцы.

— Ты сказала «когда» мы полетим, а не если? Конечно, я же вижу как ты светишься весь)))))) осталось только тело подобрать. У меня есть любовник один, он как раз устал от жизни и напросился на экскурсию на Землю. с ним телами, всего то и делов...

Кстати, ты получишь кучу денег за эту книгу, если захочешь, она будет что-то вроде новой библии. Мы настояли на этом, когда решали с Сириусянами вашу судьбу, вместе думая что делать с геями. Как всегда, разделяй и властвуй, что бы потом соединишь и здравствуй. Для начала, дать почитать эту книгу, (сколько слез очищения будет пролито на ней всеми людьми на земле), а потом отобрать творцов от паразитов и в народ и т. н. элите. Все просто же. В каждом мире люди должны трудиться, или точнее сказать работать (ра-б-от-а — ра, блокированный от Абсолюта, о Великий русский язык Богов). Просто, вопрос распределения времени.

В вашем обществе есть элита?)

Ха-ха-ха... ты же сам, вероятно, реинкарнация Ефремова, это твой самый любимый писатель, о чем ты? Какая может быть элита, когда у всех есть открытый доступ в Ноосферу?)))))) У нас есть Знать, от слова знать (о великий русский язык, которого вы не цените, уча детей с пелёнок английскому, вместо того, что бы разобраться в своем). Мы все скорее, Знать, чем боги. Боги мы только для отсталых планет.